

Na podlagi 300 .člena Zakona o gospodarskih družbah,  
Uprava družbe Premogovnik Velenje, d.d., objavlja

***nasprotni predlog k 1. in 2. točki dnevnega reda 16. seje  
skupščine Premogovnik Velenje, d.d., ki bo 9. julija 2010  
ob 11. uri v sejni sobi na sedežu družbe v Velenju,  
Partizanska cesta 78***

Dne 9. 6.2010 je Premogovnik Velenje, d.d. prejel od družbenika Holding slovenske elektrarne d.o.o., Koprška ulica 92, Ljubljana, ki je po stanju na dan 31.5.2010 imetnik 77,72 % delnic Premogovnika Velenje, d.d. naslednji

#### **Nasprotni predlog:**

Predlagatelj HSE d.o.o. vloga nasprotni predlog k 1. točki dnevnega reda 16. seje skupščine Premogovnik Velenje, d.d.: » Otvoritev skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih tele skupščine » in k 2. točki dnevnega reda: » Imenovanje posebnega revizorja », s katerim predlaga skupščini družbe, da ga sprejme in sporoča, da bo na skupščini ugovarjal predlogu manjšinskih delničarjev in bo glasoval za naslednji **nasprotni**

#### **Predlog sklepa št. 1:**

» Ugotovi se, da je skupščina sklepčna. Za predsednika skupščine se izvoli Miran Kos. Za preštevalki glasov se izvolita Simona Ferarič in Sabina Movh. Skupščini bo prisostvoval vabljeni notar Marko SALMIČ iz Velenja.«

#### **Predlog sklepa št. 2:**

»Za posebnega revizorja, ki bo preveril pravilnost in zakonitost vodenja poslov družbe PREMOGOVIK VELENJE, d.d. se imenuje družba Audit & co, družba za revizijo in svetovanje d.o.o., Lendavska 18,9000 Lendava. Posebna revizija se opravi za obdobje zadnjih petih let. Revizor naj preveri:

- ustreznost cene, po kateri je družba PREMOGOVIK VELENJE, d.d. premog prodajala povezani družbi TERMOELEKTRARNA ŠOŠTANJ, d.o.o.

- gibanje cen električne energije in cen premoga v tem času

-obseg morebitnega oškodovanja družbe PREMOGOVIK VELENJE, d.d. in njenih delničarjev zaradi neustrezne prodajne cene premoga

Revizor bo o obsegu opravljene posebne revizije in ugotovitvah izdelal poročilo ter ga bo nemudoma posredoval organom družbe.«

Mnenje uprave do nasprotnega predloga:

Uprava Premogovnika Velenje,d.d. se do nasprotnega predloga delničarja ne opredeljuje, saj gre za nasprotni predlog k točkam dnevnega reda sklicane skupščine, katerih predlagatelj je pooblaščenec manjšinskih delničarjev.

Direktor:  
Dr. Milan Medved, univ dipl. inž. rud.